

源头治理 环节监管

咸安加强畜产品质量安全

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 孔天津 刘燕青)8日,记者从咸安区畜牧兽医工作会议上获悉,今年以来,该区在畜产品质量安全上,注意加强源头治理,环节监管,有效地加强了全区畜产品质量安全。

据介绍,该区在开展此项工作时,首先从源头上强化治理,环节上强化监管。做到以养殖档案为抓手,全面把控畜禽养殖过程中防疫消毒、疫病诊疗、兽药饲料购进和使用、病

死畜禽无害化处理、畜禽调入调出等信息,确保疫病防控制度化,投入品使用合法化,养殖管理程序化,病死动物处理无害化。先后共投入了4万元资金,印制了《畜禽养殖档案》,下放到各乡镇规模养殖场(户)。

建档时,做到依实记录,凭养殖档案报检,否则不予出具动物检疫合格证明。投入20万元,制作“养殖安全公示牌”,在全区400余家规模养殖场(户)上墙公示,上面写有养殖场(户)规模、

养殖种类、安全制度、监管兽医、联系电话,做到“一户一牌”,既方便群众监督,又方便了部门对畜禽养殖户监管。

同时,坚决取缔无证、无批文批号、无GMP标识的“三无”兽药上市;每季度对所规模化养殖场组织一次拉网式的“瘦肉精”残留尿样抽样检测,一经发现违规使用违禁药品,一查到底,依法依规严厉打击;做到凡上市动物必须有免疫档案、免疫耳标和养殖档案,从监管上保障畜禽产品质量安全。

咸安交通运输局多措并举助力脱贫

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 王刚 洪琼芳)大棚蔬菜郁郁葱葱、畜禽养殖小有规模、产业公路建成通车……9日,记者在咸安区交通运输局的扶贫点大幕乡常收村、石桥村,双溪桥镇郑良村先后看到这一幕幕。这是该局帮助贫困群众尽快脱贫,实施产业扶贫,

建设的种养基地和修建的产业扶贫公路。

据悉,该局自精准扶贫工作开展后,就及时成立了3支扶贫工作队长期驻村开展工作,坚持进村入户了解贫困户情况,找准扶贫对策。并且,组织号召干部职工开展义务“清洁村湾,栽植绿树”等活动。

同时,千方百计筹措资金,扶持贫困户发展产业。今年,该局投入资金近100万元,帮助支持贫困户与温氏联合养鸡6万只,在林地养鸡700只;建设蔬菜基地221亩,香菇基地8亩;发展龙虾养殖60亩,养殖生猪200头;为村组修建产业公路2.3公里。

永安街道办事处落实纠纷源头治理

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 钟贤会 陈演)今年以来,咸安区永安街道办事处牢固树立一盘棋思想,齐心协力,全面实行“大事合办、小事分处,无事下访,周碰月结”机制,确保了全处和谐稳定。

据介绍,该处依托处、村(社区)综治信访平台,发挥人民调解员作用,强化矛盾纠纷源头治理,切实将矛盾解决在基层,有效预防了群体性事件发生。同时,坚持矛盾排查调处例会制、急案制、办结

案制、督查制、回访制、档案管理制度;坚持书记陪防,主动下访。变上访为下访,变被动为主动,有效改善了党群、干群关系,促进了社会稳定和谐。

近日,咸安区温泉街道办事处组织学习十九大精神。来自该处机关党员干部和处直部门负责人,村、社区“两委”班子成员共80人参加了学习。学习会邀请了市党代表小组组长、水务局局长刘中英授课,她深入浅出地讲述了十九大报告精神实质,大家听后深受启发教育。

(通讯员 杨理 周小棠)



咸安城管对违建“零容忍”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 姜晓勇 金文军 余明)10日,记者从咸安区政府获悉,今年以来,该区为进一步提升城乡形象,打造优美、舒适、宜居工作生活环境,认真围绕违法建设、“麻木”非法营运和老城区环境卫生开展整治,有效地推动了城乡管理工作上台阶。

据悉,该区首先做到零增消存,实施控违工程。城管部门按照“杜绝增量,消化存量”目标,严密组织违法建设整治行动,加强城乡建设规划先行教育;抓好防控,做好新增违建排

查拆除工作,坚持“零容忍”态度,严格控制现行违建;加大对各乡镇推进项目建设支持力度,结合项目拆迁,大力开展存量违法建设消化工作;充分发挥城管职能,重点巡控棚改项目覆盖区域,强力制止“抢搭抢建、抢栽抢种、抢装修”行为,使全区违法建设逐步呈现负增长态势。

同时,该区还强力固卫,实施美丽工程。即,将老城区分为4个片区,区城管局每名党组成员包保一条街道片区,使固卫工作常态化,将国卫标准落实到城市市容秩序管理

中。通过实行网格化管理、错时执法、通宵执勤等举措办法,切实解决城区夜间失管问题,使城市管理24小时无空档;通过长抓不懈,使永安老城区真正实现长效管理。并且,该区还实施有序停放,打造畅通工程;做到合理规划,开展非机动车辆停放划线;开展教育引导,提高行人、司机相互礼让意识,改善交通畅通。此外,还实施销毁麻木,打造形象工程。通过多部门联动,使燃油类“麻木”基本禁绝;电动“麻木”城管严查、严管、严治,即查即毁。

以我媒体
扬您美名

广告热线—

8273208

贺胜桥镇
评选“平安家庭”

本报讯(记者 葛建伟 通讯员 李智)“这是您家获得平安家庭示范户的牌子和奖品……”6日,咸安区贺胜桥镇人大副主席黄海晏带领相关人员敲锣打鼓地来到贺胜村11组村民余智良家,将他家获得“平安家庭示范户”牌子和价值500元的奖品递给余智良。这是该镇开展“平安家庭、平安家庭示范户”评选,然后以这种独特方式为其授牌和颁奖的一个缩影。

据悉,今年来,该镇为动员广大群众积极参与平安创建活动,以家庭平安和谐促进社会稳定发展,构建和谐贺胜。为此,该镇决定开展“平安家庭”评选活动。评选标准有家庭没有发生刑事治安案件和灾害事故;家庭成员人人遵纪守法、遵守社会公德,不参加邪教活动和封建迷信活动等条款。参评范围:全镇各村、社区、茶场所有户籍在贺胜桥镇或长期在此居住的家庭。评选结果经村委会、镇综治办审核后确定。村委会在每组的“平安家庭”中推荐一户“平安家庭示范户”。镇直部门、社区、茶场参照此评选。评选结果进行公示,该镇共评选出“平安家庭”5000余户和“平安家庭示范户”157户。

官埠卫生院
以医疗质量促效益

本报讯(通讯员 孟蒙)今年来,咸安区官埠桥镇卫生院狠抓医疗护理质量,以确保医疗质量来提高医院效益。

据介绍,该院在开展此项工作中,注意认真组织和督促医务人员、职能科室定期开展医疗质量大检查活动,对病历、处方的书写,抗生素的使用及消毒隔离执行情况进行认真检查,综合分析,严格按照医院管理制度进行奖罚。公开向社会作出服务承诺,公布投诉监督电话,设立举报箱,建立了全院职工公示栏、医疗收费标准,自觉抵制商业贿赂,养成良好的医德。强化优质服务,规范医疗行为,提高医疗质量,提升医院形象,促进医院效益增长。仅今年上半年,该院医疗服务收入达到138万元。

双溪中心卫生院
严格财务管理

本报讯(通讯员 毛登锋)近年来,咸安区双溪桥镇中心卫生院严格执行财务管理制度,强化财务管理。

据了解,该院实行经手人、分管院长、院长签名的审核制度,层层把关,遇到重大问题集体决策的财务管理制度。并且,落实固定资产购置处理、开支审批等制度,确保全院财务管理工作严格规范。同时,强化财务监督和审计,定期组织专项检查,严肃查处违纪行为,真正实现财务管理科学规范、公开、透明。